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Αθήνα,  05/07/2024 
     Αρ. Πρωτ. : 4663   

 
 Προς: 1. Υπουργό Εσωτερικών 
                κ.  Θεόδωρο Λιβάνιο 
            2. Υπουργό Υγείας 
                κ. Άδωνι Γεωργιάδη 
 
Κοιν.: Α’ βάθμιους συλλόγους 
 
           

Θέμα: «Ανάκληση της εξαίρεσης προσωπικού του Υπουργείου Υγείας από το Σύστημα 
Κινητικότητας»  

 
Η Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. αποτελεί δευτεροβάθμια συνδικαλιστική οργάνωση των 

Πρωτοβάθμιων Δημοσιοϋπαλληλικών Οργανώσεων Μηχανικών ΤΕ, μέλη των οποίων είναι 
υπάλληλοι με μόνιμη σχέση εργασίας Δημοσίου Δικαίου, προσωπικό των Υπουργείων, 
Αποκεντρωμένων Διοικήσεων, Ν.Π.Δ.Δ. και Ο.Τ.Α., πρώτου και δεύτερου βαθμού, καθώς και 
οι εργαζόμενοι με μόνιμη σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου. 

Τα εμπόδια και οι εξαιρέσεις για τους Μηχανικούς ΤΕ (που υπάγονται στο Υπουργείο 
Υγείας και τους εποπτευόμενους φορείς του) στο Ενιαίο Σύστημα Κινητικότητας, δημιουργούν 
έντονο προβληματισμό και μεγάλη δυσαρέσκεια στους συναδέλφους μας, οι οποίοι 
αντιμετωπίζονται διαφορετικά σε σχέση με υπαλλήλους σε άλλους φορείς.  

Με το παρόν έγγραφο σας επισημαίνουμε αυτό το εξόχως σημαντικό θέμα, το οποίο 
επηρεάζει γενικότερα όλους τους εργαζόμενους που υπάγονται στο Υπουργείο Υγείας και τους 
εποπτευόμενους φορείς του.  

Πρόκειται για την εξαίρεση των υπαλλήλων αυτών, από το Ενιαίο Σύστημα 
Κινητικότητας, βάσει του άρθρου 66, του Ν. 4722/2020 «Αναστολή εξέτασης αιτήσεων 
προσωπικού στο πλαίσιο της κινητικότητας», σύμφωνα με το οποίο «Το πάσης φύσεως 
προσωπικό όλων ανεξαιρέτως των νοσηλευτικών ιδρυμάτων της ημεδαπής, 
συμπεριλαμβανομένων των νοσηλευτικών ιδρυμάτων εποπτείας του Υπουργείου Παιδείας και 
Θρησκευμάτων, του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας, καθώς και των στρατιωτικών νοσοκομείων, 
της Κεντρικής Υπηρεσίας του Υπουργείου Υγείας, καθώς και των λοιπών εποπτευόμενων 
φορέων του Υπουργείου Υγείας, εξαιρείται από τη συμμετοχή σε κύκλους κινητικότητας του 
Ενιαίου Συστήματος Κινητικότητας του ν.4440/2016 (Α’224) για όσο χρόνο διαρκεί η πανδημία 
του κορονοϊού COVID-19 και για όσο χρόνο απαιτούνται τα έκτακτα μέτρα αντιμετώπισης της 
πανδημίας αυτής. Η ως άνω εξαίρεση αίρεται με κοινή απόφαση των Υπουργών Εσωτερικών 
και Υγείας».   

Με δεδομένο ότι ο Covid-19 δεν αποτελεί πλέον παγκόσμια έκτακτη ανάγκη και έχουν 
ανακληθεί όλα τα μέτρα προστασίας στον πληθυσμό, ζητούμε την ανάκληση της απόφασης 
αυτής, η οποία καθιστά ανενεργό το Σύστημα της Κινητικότητας για τους συναδέλφους μας.  
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Με γνώμονα ότι η ευελιξία της κινητικότητας των υπαλλήλων αποτελεί βασική 
συνιστώσα για την αποτελεσματική λειτουργία της δημόσιας διοίκησης, σας καλούμε να 
επανεξετάσετε το πλαίσιο και να άρετε όλους τους περιορισμούς που υπάρχουν στο Σύστημα 
Κινητικότητας για τους εργαζόμενους που υπάγονται στο Υπουργείο Υγείας και τους 
εποπτευόμενους φορείς του.  

 

ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ 
 

 
 
 
 
 

Στοιχεία επικοινωνίας 
Με την Ομοσπονδία: Τηλέφωνο 2105241814, (ώρες 10:00-16:00), e-mail:info@pomitedy.gr 
Με την πρόεδρο της Ομοσπονδίας, κα Μπεκιάρη Ειρήνη, τηλέφωνο: 6932712373, e-mail: 
irene_bekiari@yahoo.gr 


